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BASVI

= Bug rmbpugmnsaumm —  sp?
m BaneHTHbinyron — 120°

m [InnHa cesasm C = C — 0,134 Hm
m CTpoeHne — [J10CKOCTHOE

m Bua cBA3nM — KOBaneHTHas HenonspHas
m [0 TUNY nepekpbiBaHUA — O U 7T




Visomepust YImepoaHoro ckenera: 3omepua nonoxeHnsa 4BOUHON CBA3MN:
CH2=CH—CH2—CH3 byTeH-1 X A 3.

CH,=CH-CH,-CH3 - byTeH-1

CH,=C —CH, 2- meTunnponeH CH,-CH=CH-CH, - ByTeH -2

CH Me>xknaccoBas nsomMepus:
3 CH,=CH-CH,-CH_-CH, - neHTeH
[lpocTpaHcTBEHHAA n3omepus é - LMUKNoneHTaH
CH H
> TSec=c— IDAHC- NEHTEH-2 FoMonoruyeckuin pag:
H— C.H C,H, ateH
20 C,H, nponeH
C,H, OyTeH
H ~— —"H C.,H,, neHTeH
- C=C ™~ LINC-NEHTEH-2 CeH,, rexceH
CH C H C.H,, renteH
3 20 CgH,, okTeH
CyH,; HOHEH
C10H20 NeKeH



[lonyyeHue ankeHOB

OErMAPUPOBAHUE ATNNTKAHOB

AINMKAH — AIJIK + BOAOPOA

Ni, t=500C
H,C-CH, — H,C=CH,+H,
3TaH 3TeH
(3TKneH)



OEFTANONrEHNPOBAHUE

H2C — CH2 + Zn — H2C = CH2 + ZnBr:2

||

Br Br
1,2-pnbpomataH  (3TUNEH)



JTABOPATOPHbIV CIMTOCOB NONYYEHUA

OEMAOPATALNA CIOUNPTOB
CINMUPT — AJIKEH + BOOA

H H H2S O4(konu.)
|

H-C — C-I'; — H2C =CH: +

[



rTMAOPOIAJIOrEHUPOBAHUE

YOAIIUTb BOOOPOL TAJIOIEH DEUCTBME

crnupmosou

H H pacmeop
[ ]

H-C-C-H+KOH—H2C=CH2+KCI+H20

[

H Cl| 3TEeH
XI10p3aTaH (3TUNEH)



Xnmmyeckme cBoucTBa
aJIkeHoB

XapaKTepHbI
peakuum npucoeanHeHus
(3a cyeT paspbiBa N CBA3N)



[mapunpoBaHme:
CH,~= CH-CH,-CH,+H, — (\ZH2 — CH-CH,-CH,

H H
[[anoreHnpoBaHue:
CHZ: CH —CHZ-CH3 + Br2 —)(~3H2 — (~:H — CH2 — CH3

Br Br



[mgporanoreHnpoBaHue:
CH,—CH—-CH,—CH, + HCl - CH,—CH —CH, —CH,

H Cl
[mapaTtauuns:
CH,—CH—CH,—CH,+H,0"™— CH,—CH—CH,—CH

3

H H
[Monnmepusayums:
CH,—=CH, ™" ~CH,—CH;]_
MOHOMEp
[opeHue:

CH2 = CH2 + 302 SN ZCO2 +2H20



[Maparpad 11
3anuuwure
1) dnsnyeckne CBOMCTBA aSiKEHOB.
2)[MpaBnno MapKkoBHUKOBA, YTO Takoe «MNnonumepusaumnsay, «rv

3)KayecTBeHHble peaKkunmn Ha arikeHbl
4)MpMEHEHME arkeHOB.



1.Kakue BemecTBa, (OpMysIbl KOTOPBIX MPUBEICHBI HI)KE OTHOCATCS K:
a) aJKaHaM 0) aJikeHam

C6H1 4 C5H 8 C4H 10 CSH 10 C3H 8 CZH 2 CZH 4 C6H6 C7H1 4

2.Ha3oBuTe BelecTBa M0 CHCTEMATHYECKOM HOMEHKJIAType.
Onpenenure cpear HUX TOMOJIOTH M M30MePbI (BBINMUIINTE MOMAPHO OyKBaMH).

H H H CH,=C-H
| | | |
a) H-C-CH=CH-C-H 0) CH,-CH-CH-CH, B)
H-CH - CH,
| | |
H H H
r) CH,-CH, a) CH=CH

| |
CH, CH, H,C CH



CH,=CH-CH, + HCI —
CH,—CH=CH-CH, + H, —

CH,—CH,~CH, — H, +

CH,= CH—CH,—CH, +6 0 _—



